



# Куда уходят деньги мурманчан?

## Время - действовать

Этот спецвыпуск "Вечерки" посвящен, возможно, самой резонансной и злободневной для сегодняшнего Мурманска теме - работе управляющих компаний. Мы приглашаем наших читателей к непростому разговору. Как заставить управляющие компании нормально работать? С кого спросить за неубранные подъезды и нечищенные дворы? Кто ответит, куда уходят народные деньги, уплаченные за услуги ЖКХ? Сегодня с бесчинством управляющих компаний можно бороться только вместе. Городская власть готова защитить мурманчан и помочь им в этой непростой борьбе, однако каждый из нас должен ощутить меру своей ответственности за свое жилье. Дальше так жить нельзя! Нельзя покорно платить по астрономическим счетам, не получая в ответ элементарных услуг, нельзя сидеть сложа руки и ждать, что кто-то решит за нас эти проблемы. Необходимо действовать. Необходимо заставить управляющие компании уважать нас - собственников, ведь именно мы являемся заказчиками их услуг и платим им деньги.

Спецвыпуск "Вечернего Мурманска" наделал много шума еще до того, как вышел в свет. Узнав о том, что готовится газета, вся тематика которой посвящена защите коммунальных прав мурманчан, руководство мурманских управляющих компаний предприняло беспрецедентные меры. В частности, дворникам были даны указания изымать газету из почтовых ящиков, как только она туда поступит. Некоторые "управленцы" грозили "Вечерке" судом еще до выхода газеты. Чего же боятся управляющие компании? И почему им не хочется, чтобы мурманчане вооружились коммунальными знаниями? Все просто. Цена таких знаний слишком высока для "управленцев". Ведь с информированного собственника гораздо труднее брать деньги, ничего не предлагая взамен. Информированный собственник спросит с управляющей компании по полной программе. Именно так поступили, к примеру, жители почти сорока мурманских домов. При под-

держке администрации города мурманчане добились перерасчета за некачественные услуги и заставили

## Город защитит жильцов от произвола управляющих компаний

управляющие компании нормально работать.

Нерадивым управляющим компаниям есть чего опасаться. Новая городская власть начала наводить в городе порядок. На руководителей четырех управляющих компаний уже заведены уголовные дела. А одно "коммунальное" уголовное дело закончилось обвинительным приговором в суде.

Управляющим компаниям есть что терять. Ведь мурманчане исправно платят им немалые средства. Речь идет о сотнях миллионов народных денег. Однако дворники продолжают получать копейки. Новую технику для

уборки дворов не закупают, ремонты домов не производятся. Куда испаряются деньги мурманчан? Этот во-

прос звучит особенно остро, когда выясняется, что средняя зарплата директоров управляющих компаний Мурманска - сотни тысяч рублей.

Городские власти намерены защитить мурманчан от произвола управляющих компаний. Но сделать это можно только вместе с горожанами. В этой ситуации нельзя оставаться в стороне и ждать, что кто-то распутает клубок коммунальных проблем. Людям необходимо учиться отстаивать свои права. А городская власть им в этом поможет.

**От жадности управляющих компаний устали все.**

**За чей счет жируют управляющие компании?**

